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Ordföranden förklarade mötet öppnat och hälsade närvarande välkomna. 
 
Konstaterade  

• att Marcus Majewski anmält förhinder på grund av sjukdom. 
• att Erik Freiholtz förvarnat om svårigheter att hinna. 
• att Mattias Fransson anmält att han hoppat av kassörskandidaturen och ledamot-rollen 

av personliga skäl. 
• att Martin Östlund anmält att han hoppat av sekreterar- och ledamot-rollen med 

anledning av meningsmotsättningarna inom styrelsen. 
 
Kassören och Ordföranden samtalade kring uppkommet läge.  
 
Vi var överens om att vi inte är överens i frågan om val av konto för belastning av kostnad för 
föreningens engångsskatt och för föreningens information till föreningens alla medlemmar.  
Vi var överens om att läget är något krisartat! 
Vi var överens om att Kallelsen till Årsmötet den 14 mars måste skickas ut till samtliga 
medlemmar senast dagen efter detta styrelsemöte … och att det i detta läge är ordföranden 
som har ansvaret att göra detta. 
 
Kassören presenterade förslag på justeringar i av ordföranden utskickat förslag på ”Bilaga 1. 
Redovisning av ekonomi och verksamhet gällande året 2017.” Nämligen införandet av 
stycket: 
 
”Obalansen mellan kontona har till stor del uppkommit genom att baskontot belastats med 
företagsskatt på 4323 kr, som uppkommit som en följd av att vinst på säkerhetskapitalet. 
Vidare att kopieringskostnaden avseende avtalshandlingar för avtalet med COM HEM, 
kostnad 985 kr. Totalt 5304 kr. Vi i styrelsen önskar godkännande av kontotransaktionen 
som kan genomföras på ett banktekniskt rätt sätt. Frågan är alltså godkänner årsstämman 
denna transaktion?” 
 
Ovanstående justering skulle också medföra diverse behov av förändringar i text och belopp 
som Kassören markerat i ett dokument som han överlämnade till Ordföranden. 
 
Ordföranden tog noga del av Kassörens förslag och synpunkter … men var kritisk och inte 
beredd att ta ställning till justering på mötet. Ordföranden meddelade Kassören att han 
önskade ”sova på saken” men påminde också om att Kallelsen inklusive Bilaga 1 måste 
distribueras av ordföranden dagen efter. 
 



Nästa möte. 
På grund av rådande omständigheter bestämdes ingen ny tid för nästa styrelsemöte 
Mötet avslutades. 
 
Nils-Olof Bromée    
Ordförande tillika sekreterare   
 
 
 
Redovisning av Ordförande Nisses beslut och agerande den 28 februari – dagen efter 
styrelsemötet. 
 
Jag ”sov på saken” … och samrådde också med ytterligare tre rättrådiga klarsynta 
föreningsmedlemmar. 
 
Beslut måste fattas på ett så korrekt och så demokratiskt sätt som möjligt med genomfört 
styrelsemöte som grund. Två från varandra principiella olika budskap stod i Bilaga 1 emot 
varandra. 
 
Jag kom, i det här läget, helt utan tvekan, fram till att Kassörens förslag inte hade relevans och 
heller inte byggde på sakliga grunder. 
 
Att göra en kontotransaktion som den Kassören föreslår är varken korrekt eller relevant.  
 
”Företagsskatten” från år 2016 är redan diskuterad, hanterad, bokförd, reviderad och beslutad 
på Årsmöte 2017-03-01. Det är inte korrekt eller möjligt att bortse från detta årsmötes beslut. 
Framför allt är det min och en överväldigande majoritet av föreningens medlemmars 
absoluta övertygelse att skattebelastningen då gjordes på rätt konto, d.v.s. baskontot.  
 
Frågan var också uppe senast på styrelsemöte 2018-01-30 … då styrelsens samtliga ledamöter 
var närvarande. Samtliga ledamöter, utom Kassören, deklarerade uppfattningen att 
skattebelastningen på Baskontot är godkänd och fastställd på årsmöte och lagd till 
handlingarna … och som Ledamot Erik uttrycket sig … ””nästan alla” är glad och nöjda”. 
 
”Kopieringskostnaden” på 985 kronor från år 2016 som nu belastat baskontot år 2017 är 
också korrekt. Framför allt är det min och en överväldigande majoritet av föreningens 
medlemmars absoluta övertygelse att kopieringskostnaden är gjord på rätt konto, d.v.s. 
baskontot. 
 
Jag inser att det behövs en ganska så detaljerad beskrivning av föreningens systemlösning och 
en någorlunda klarsynthet hos mottagaren för att förstå vad som gäller. Detaljerad beskrivning 
är sedan länge delgiven samtliga styrelsemedlemmar … men jag inser att det på ett kort 
turbulent årsmöte sent på kvällen kan vara svårt att nå fram till alla med en tydlig förklaring. 
Vi får se hur det går. Jag vill påminna om att jag som vanligt är intresserad av samtliga 
föreningsmedlemmars frågor och synpunkter och att jag garanterar enskilt svar till alla, 
skriftligt eller muntligt, vad som önskas. 
 
Att som Kassören skriva/hävda: ”Obalansen mellan kontona har till stor del uppkommit 
genom att baskontot belastats med företagsskatt på 4323 kr” är ju rent bedrägligt och högst 
vilseledande. Se ovan! Intressant och relevant obalans mellan kontona för verksamhetsåret 



2017, dvs aktuellt verksamhetsårs resultat, har inte alls uppkommit på av Kassören angivet 
sätt. Underskottet på 5 478 kronor har istället till stor del uppkommit genom att 
arvodeskostnaden (beslutad på årsmötet 2017) gått upp från 1 610 kronor till 5 060 kronor, 
vidare på att såväl kostnaderna för försäkring, elström och bankkonto också dessa gått upp, 
slutligen på en kopieringskostnad från år 2016  där Arne anger 985 kronor.  
Detta är verkligheten och sanningen! 
 
Oavsett, i min roll som ordförande och ytterst ansvarig kände jag att jag omöjligen kunde stå 
upp för och försvara Arnes förslag. Min enda möjlighet var att skicka ut den Kallelse och den 
Redovisning av ekonomi och verksamhet gällande året 2017 som är den som ni alla 
medlemmar fick. 
 
För att (ungefär) citera en gammal partiledare: ”Nån jävla ordning måste det vara även i en 
fiberKOAX-förening.” 
 
Jag är fullständigt övertygad om att innehållet är korrekt och tydligt och att lösningarna 
dessutom är ”Bästa möjliga lösning för flesta möjliga medlemmar!” 
 
Ställningstagandet, den demokratiska processen, överlät jag därmed till Årsmötet … där jag ju 
var fullt medveten om att Kassör Arnes skulle redovisa sina synpunkter. 
 
De om de här och nu! 
 
Nisse Bromée 
 


